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題意：

輸入C(≤80)個城鎮、R(≤1000)條城鎮之間的路徑；各城鎮/路徑都有相對應的權重/距離，試求出任兩城鎮最小的(路徑長+路徑上權重最大值)?
題意範例：

input:  4 4 2

// C,R,Q(#of queries) 



2 1 8 3

// Weight of C cities



1 2 7

// R roads



1 3 5

//(start,end,distance)



2 4 8



3 4 6



1 4


// Q queries



2 3

output: 
18



20

解法：
a.計算任兩點最短距離(Dijkstra演算法
b.考慮路徑上城鎮權重(路徑上必有一城鎮(k)為權重最大值
綜合a、b(列舉各城鎮為k，求出

     min(dis(k,start)+dis(k,end)+weight(k))

解法範例：

詳見ppt
討論：

1.因為每一次都是從具有最短距離的節點更新路徑長，
   使用priority_queue<pair<int,int>>會輕鬆許多
2.時間複雜度:


All pairs shortest path by Dijkstra:O(n3),n=C


Searching ans:O(n),n=C

程式：
//#include<bits/stdc++.h>

#include<iostream>

#include<vector>

#include<queue>

using namespace std;

typedef pair<int,int> p;

int C,R,Q;

struct node{

    int w;

    vector<p> con;

    node():w(0){

        con.clear();

    }

};

void dijkstra(int index,int* len,node* n_set){

    for(int i=1;i<=C;i++) len[i]=INT32_MAX;

    len[index]=0;

    bool visited[C+1]={0};

    priority_queue<p,vector<p>,greater<p>> node_travel;

    while(!node_travel.empty()) node_travel.pop();

    node_travel.push(make_pair(0,index));

    while(!node_travel.empty()){

        int curr=node_travel.top().second;

        node_travel.pop();

        if(visited[curr]) continue;

        visited[curr]=1;

        for(auto ptr=0;ptr<n_set[curr].con.size();ptr++){

            int temp_node=n_set[curr].con[ptr].first;

            if(n_set[temp_node].w>n_set[index].w) continue;

            int temp_len=n_set[curr].con[ptr].second+len[curr];

            if(temp_len<len[temp_node]){

                // if(index==1){

                //     cout << "curr:" << curr << endl;

                //     cout << "temp_node:" << temp_node << endl;

                //     cout << "temp_len:" << temp_len << endl;

                // }

                len[temp_node]=temp_len;

                node_travel.push(make_pair(temp_len,temp_node));

            }

        }

        // cout << "\n\n";

    }

    // for(int i=1;i<=C;i++) cout << "len:" << len[i] << endl;

    // cout << "end\n";

}

int main(){

    int cases=0;

    while(cin >> C >> R >> Q){

        if(C+R+Q==0) return 0;

        struct node n_set[C+1];

        int len[C+1][C+1];

        for(int i=1;i<=C;i++) cin >> n_set[i].w;

        // for(int i=1;i<=C;i++) cout << n_set[i].w << " ";

        for(int R_in=0;R_in<R;R_in++){

            int a,b,l;

            cin >> a >> b >> l;

            n_set[a].con.push_back(make_pair(b,l));

            n_set[b].con.push_back(make_pair(a,l));

            // cout << n_set[a].con[0].first << endl;

        }

        for(int max_in=1;max_in<=C;max_in++) dijkstra(max_in,len[max_in],n_set);

        if(cases>0) cout << "\n";

        cout << "Case #" << cases+1 << endl;

        for(int Q_in=0;Q_in<Q;Q_in++){

            int start,end,middle,ans=INT32_MAX;

            cin >> start >> end;

            for(middle=1;middle<=C;middle++){

                if(len[middle][start]==INT32_MAX || len[middle][end]==INT32_MAX) continue;

                ans=min(ans,n_set[middle].w+len[middle][start]+len[middle][end]);

                // if(cases==0) cout << "middle=" << middle << " " << "ans=" << ans << endl;

            }

            if(ans==INT32_MAX) cout << "-1\n";

            else cout << ans << endl;

        }

        cases++;

    }

}
1

